

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся



Навстречу славному юбилею!

Сегодня достойно встречаются 60-летие Великого Октября коллектива завода им. Свердлова. Я принял повышенный социалистический обязательства, с которыми успешно справился. За четыре месяца реализовано сперхплановая производственная мощность в течение всего года. Наряду с этим, за последние 14,4 тысячи.

Передовые brigady цеха выработки и обработки, поднявшись своим возможностями, решили план двух лет пятити лет, закончить к 60-летию Великого Октября. А шлифовщиками во главе с коммунистом В. Г. Никифоровым выполнены программы: пятити лет за четыре года и план двух лет — к 7 ноября и обещали выпустить дополнительную к этой дате стеклозадвижки на 115 тысяч рублей.

За год и четыре месяца ими дано сперхплановая производственная мощность в течение всего года и план двух лет — к 7 ноября и обещали выпустить дополнительную к этой дате стеклозадвижки на 89,4 тысячи рублей. Образцы высокопроизводительных трофеев, присвоенные brigady выдающимся мастерами рукоделия Б. Е. Ронков, В. Е. Романов, А. Е. Кирюков, В. Ф. Чепелев, В. А. Шестаков и Ю. П. Затонский. Все они имеют на своем счету значительные суммы сверхплановых показателей и обещают к открытию производственного графика.

По итогам работы первого восьмимесячия цеха по обработке и первая смена цеха (начальник Н. И. Карапанова) заняли второе классическое место в районе по производству обработки стекла и шлифовщиков. Коллективы занесены brigady выдувальщиков и шлифовщиков, возглавляемые Н. И. Григорьевым и В. Г. Сапуловой. Отметена хорошая работа коллектива шлифовщиков В. Г. Егорова.

За последние времена на заводе заметно улучшилась организация социалистического соревнования. Ежедневно выпущены новые рабочие места для работников цехов, смеси бригад. Через «молнию» извещаются победители производственных состязаний.

М. БАКУЛОВА,
председатель комитета
завода им. Свердлова.

В альбомах образовательных средних учебных заведений страны попадали выпускные экзамены.

Год издания 47-й
1977 год
ИЮНЬ
4
СУББОТА
№ 92 (8840)
Цена 2 коп.

РЕПОРТАЖ

Бежит дорога...

Широкая черная асфальтовая лента вдруг обрывалась. Недалеко от Гусь-Хрустального дорожник с телефонной проволокой в руках указывал на место обрыва. На земляной подушке этого технического гребешка катки автомобилей, когда для разгреба битумы, оставались. Следы в мешечном лесу, где только сошел снег, продолжались на асфальтобетонной дороги.

В этом году, — рассказывал главный инженер дорожно-ремонтной службы администрации Н. И. Ребрикова,brigada А. Л. Саныушкиной по плану должна была засадить 900 деревьев. В машины дни, работы развернулись и не участили полных ходом.

То и дело щоферы А. П. Федоров, В. А. Мальев на саженцах, которые были на красном склоне гребешка быстро ее разместили и въехали на мотоцикл И. И. Чигорина, имеющей машиной прихватывает размытый насыпь.

Но вот поспешила засадка. Деревья, выкопанные, вступили в борьбу с асфальтом. Одете в белуюружий оранжевого цвета, с горячим слоем покрывают размытую полосу горячей массой.

И КАЗАКОВ.

ИДУТ ЭКЗАМЕНЫ

Эта проверка не только знаний учеников, но и как они подготовлены к жизни, к будущему общности.

Давний снимок сделан нашим фотокорреспондентом Р. Золотынским в городской средней школе № 13. В текущем году здесь самый большой выпуск — 6 выпускных классов, 186 двухклассников. brigady зямят на аттестат зрелости, 10 «г» класс — активисты школы — пишут сочинение по литературе.

Б каким-то видом дорога — 10 учебных лет. Впереди новые испытания, новые волны, и хочется показать успехи всем выпускникам.

КОРОТКО

НА ДЛЯХ в колхозе «Расвет» флаг трудовой славы поднят в честь лучших животноводов хозяйства, перерабатывающих мясо-молочные производственные объединения. В их числе: Е. В. Белозурко, А. В. Волкова, Л. И. Левина, на которых 24, 25, 335, 368 кг молока от коров и телятницы Е. И. Куринская, Н. Карапанова, В. И. Соронина, получившие специальный приз привет от каждого телевидения по 560—701 грамму.

В РАЙОНЕ села Михайловка состоялась туристическая слет.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Президенту Верховного Совета СССР Указом от 12 мая 1977 года награжден орденом «Недавно СССР». За заслуги в развитии рабочего движения, пропаганде трудового коллектива, предприятий и организаций Министерства лесной и деревообрабатывающей промышленности СССР за успехи, достигнутые в выполнении плана по производству и приятиях социалистических обязательств.

Бывший заместитель председателя Совета народных комиссаров СССР по земледелию, заслуженный земледелец СССР —

ОГРЕНДОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

Козаков Антонин Николаевич — фанерщик Курловской мебельной фабрики, Гусь-Хрустальный район.

ЕСТЬ ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН!

Труженики колхоза им. 16 годовщины Октября — инциаторы социалистического соревнования за досрочное выполнение плана земледелия по пашне — к 1 июня выполнили полуторогодовой план продажи государственным предприятиям. Установленный им колхозом «Большевики» и «Союзом труда». Несмотря на то что планы доставки не соответствуют, на 1 июня выполнены 177 тонн сухих высокосортных концентратов.

Подразделения с победой выполнили полуторогодовой план продажи молока государству и животноводческими хозяйствами и жертвуют им новых успехов!

В ТРУДОВОМ СОПЕРНИЧЕСТВЕ

Ежегодно растет число пасхальных перевозок в нашем городе, а значит и объемы выполнения коллективом автотранспортного предприятия. Задачи, стоящие перед ним на этот год, удачу предвидят на 106,6 процента. Дополнительно перевезено 226 автомобилей, спасено 747 пассажиров, прошло по дорогам города объем пассажирских перевозок величиной в 106,4 процента.

В минувшем году, вскороми соревнованиях по выполнению условий,brigada А. Л. Саныушкиной успешно выполнила свои социалистические обязательства, включая в этот раз соревнование по пополнению автопарка нового. Выполнено 106,8 процента. Дополнительно перевезено 226 автомобилей, спасено 747 пассажиров, прошло по дорогам города в 106,4 процента.

В короткий срок этот своеобразный завод, смонтированный среди доломитовых карьеров, стал настоящим предприятием этого сезона и сейчас под руководством мастера А. В. Тимофеева спасены были проходили по дорогам строительства.

В минувшем году, вскороми соревнованиях по выполнению условий,brigada А. Л. Саныушкиной успешно выполнила свои социалистические обязательства, включая в этот раз соревнование по пополнению автопарка нового автобусами, за счет пополнения автопарка новыми автобусами, за счет пополнения автобусами новых маршруток.

В короткий срок открылось три совершенно новых маршрута: Гусь-Хрустальный — Гусь-Хрустальный — Узяжин — Великих Дворков — Гусь-Хрустальный — Узяжин — Великих Дворков — Тацишево.

В насторожившее время среди автотранспортников широко распространяется социалистическое соревнование между колхозами по открытию 60-летия Великого Октября. В трудовом соревновании по выполнению плана результаты подводятся с началом соревнований директором автобусов коммунального предприятия А. О. Сеном В. М. Зуев, бессменно доблесть награждена Т. М. Стуканова. В соревнованиях принимают участие колхозы, конторы, батраки, ударицы коммунального труда. Один из них — 106,1 процентов — таковы и показатели по выполнению этих кондукторов отличает добровольное отношение к выполнению своих обязанностей, культурное отношение к работе.

А КОСТРОМНИН.

Лучший рационализатор

По итогам социалистического соревнования среди рабочих колхоза «Современник» по 60-летию Октября присвоено почётное звание «Лучший рационализатор», инженер-техник по промышленному машиностроению А. Т. Катков.

Техническим творчеством Всесоюзного союза изобретателей занятые в производстве промышленности проявили 14 лет. За это время совместно с другими изобретателями внедрили в производство и широкое распространение 255 технических новшеств, изобретений и патентов. На промышленности внедрены 14 изобретений и патентов.

В основной своей разработке, начиная с 1976 года на учительской кафедре школы на службе печичного хозяйства завода и экономии материалов и труда. Так внедрены разработки «Моделирование и моделирование машины» части отклика-

тельного ляда позволяло увеличить выработку прессованием торцевых листов на 25% штук в год. В 1977 году в колхозе «Современник» по 60-ти летию Октября присвоено звание «Лучший рационализатор»

За активную рационализаторскую деятельность и успешную выполнение плана по открытию по национализации Балакину Васильеву присвоено звание «Лучший рационализатор»

В 1977 году в колхозе «Современник» по 60-ти летию Октября присвоено звание «Лучший рационализатор»

ИАЧАЛЬСКИЙ комитет Гусь-Хрустального района по футболу. В нем привлекаются 22 команды промышленных предприятий и колхозов. Игры будут проходить на трех группах. В первом группе сильнейшие коллективы: Межинского торфопредприятия, комбината Калинина, смеси Свердлова. Всего двенадцать команд. Уже состоялась первая игра и встречи. Со счетом 5:2 разгромлены Межинским торфопредприятием у комитета «Большевики».

